

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky:	Pořízení nového technologického centra
Ev. č. přidělené zadavatelem	19181002
Druh veřejné zakázky:	Dodávky
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
Název zadavatele:	Město Třebíč
Adresa zadavatele:	Karlovo nám. 104/55, 674 01 Třebíč
IČO/DIČ zadavatele:	00290629/ CZ00290629
Právní forma zadavatele:	801 - Obec
Zastoupen:	Mgr. Pavel Pacal, starosta
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.trebic.cz

V souladu s ustanovením § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů („zákon“), sděluje zadavatel všem dodavatelům, vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

Velice rádi bychom podali nabídku v rámci předmětné veřejné zakázky, ovšem po pečlivém prostudování technické specifikace jsme dospěli k závěru, že námi nabízené produkty od předního světového výrobce nesplňují požadované parametry.

Zadavatel požaduje u serverů a) VGA konektor, vedle zadního, také na předním panelu a b) funkci Power Budgeting. Nerozumíme, jaké uživatelské potřeby zadavatele vedly ke stanovení takovýchto nestandardních parametrů. Bude zadavatel akceptovat řešení bez VGA konektoru na předním panelu a bez funkce Power Budgeting? V případě existence reálných provozních potřeb dané specifikace alternativně žádáme zadavatele, aby pro splnění takových potřeb zvolil jiný, dostupnější, tj. nediskriminační způsob řešení.

V případě, že by zadavatel trval na definované technické specifikaci a navrhovaná řešení neakceptoval, žádáme zadavatele o předložení závažných a objektivních, tj. relevantních a detailních provozních důvodů dané technické specifikace, neboť upřednostnění jednoho technologického řešení před druhým, tedy omezení okruhu potenciálních účastníků, musí být podloženo reálnými potřebami zadavatele tak, aby obstálo jak principu rovného zacházení a zákazu diskriminace, tak principu hospodárnosti (veřejný zadavatel má používat veřejné prostředky k zajištění své činnosti s co nejnižším vynaložením těchto prostředků, a to při dodržení odpovídající kvality poskytované činnosti) a zároveň aby bezdůvodně přímo nebo nepřímo nezaručovalo konkurenční výhodu nebo aby nevytvářelo bezdůvodné překážky hospodářské soutěže.

Odpověď:

Zadavatel má prostorové rozložení jednotlivých komponent v serverovnách uspořádáno pro navrhované rozložení konektorů, avšak zadavatel bude akceptovat řešení bez VGA konektoru na předním panelu.

Zadavatel bude akceptovat servery bez funkce Power Budgeting.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

Z aktuálních hodnot CPU uvedených na <https://www.cpubenchmark.net> nelze podle dostupných informací několika oslovených výrobců serverů splnit požadované podmínky pro backup server, konkrétně pro jeho procesor. Lze nabídnout procesor, který bude splňovat požadované body v hodnocení výkonu, ale nebude splňovat podmínku s maximálním počtem jader. Nebo lze naopak nabídnout procesor, který bude splňovat podmínku s maximálním počtem jader, ale nebude mít požadovaný počet bodů v hodnocení výkonu. Připouští zadavatel podat nabídku s jednou z těchto možností? Pokud ano, kterou?

Odpověď:

Z důvodů licencování produktů společnosti Microsoft lze backup server dodat s nižším hodnocením CPU než 24 000 bodů podle <https://www.cpubenchmark.net>, avšak vyšším hodnocením než 16 000 bodů. Ostatní podmínky zůstávají v platnosti.

Tímto zadavatel taktéž rozhoduje o prodloužení lhůty pro podání nabídek, a to do 16. 8. 2019 v 10:00.

V Brně dne 30. 7. 2019

Mgr. Pavla Matějková
PMA tender s.r.o.
pověřena zadavatelem